

EDITAL N.º 151/2015

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 150/2015

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 150/2015 de 26 de maio de 2015, publicado no Diário Oficial da União em 27 de maio de 2015 na Seção nº 3, página 41, **especificamente quanto à vaga citada abaixo**, nos seguintes termos:

1. DO QUADRO DE VAGAS

Onde se lê:

Campus	Área de Conhecimento	Classe/ Regime de Trabalho	Processo Nº	Candidatos Homologados	Nota Final
São Gabriel	Gestão Ambiental, Administração, Produção e Qualidade	Professor Substituto / 40 horas	23100.002594/2014-74	1º Cibelle Machado Carvalho	7,51
				2º Maiara de Oliveira Noronha	7,40
				3º Cibele Rebolho Martins	7,20
				4º Cibele Ambrozzi Corrêa	6,44
				5º Rogério Altamir Silveira Ximes	6,17

Leia-se:

Campus	Área de Conhecimento	Classe/ Regime de Trabalho	Processo Nº	Candidatos Homologados	Nota Final
São Gabriel	Gestão Ambiental, Administração, Produção e Qualidade	Professor Substituto / 20 horas	23100.002594/2014-74	1º Cibelle Machado Carvalho	7,51
				2º Maiara de Oliveira Noronha	7,40
				3º Cibele Rebolho Martins	7,20
				4º Cibele Ambrozzi Corrêa	6,44
				5º Rogério Altamir Silveira Ximes	6,17

Bagé, 27 de maio de 2015.

Ulrika Arns
Reitora